

„NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !“

MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD odložite u crni (zeleni) spremnik



DA: higijenski papir, vlažne maramice, vrećice iz usisivača, zaprljani ili papirnati ubrusi, papir iz mesnice, papir za pečenje kolača, računi iz dućana, indigo papir, naljepnice, filmovi, fotografije, ambalaža koja nije prikladna za reciklažu (npr. višeslojna od plastike i aluminija, te ambalaža za lijekove), vrećice od smrznutog mesa, plastificirani i metalizirani papir (ambalaža od slatkisha, čipsa, kave), spužve, tapete, pelene, higijenski ulošci i vata, porculan, keramika, ostaci termički obrađene hrane (meso, riba) i kosti, manje igračke, opušci, upaljači, britvice za brijanje, naočale, pijesak za životinje, stiropor, manje količine razbijenog stakla.

NE: ni jedna vrsta korisnog otpada

Odvoz svakih 14 dana s time da je 1 obavezni odvoz u 2 mjeseca sukladno Odlukama JLS.

BIORAZGRADIVI OTPAD odložite u smeđi spremnik



DA: Sirovi ostaci voća i povrća, talog kave i vrećice čaja, lišće, korov, trava, usitnjeno granje, ljuske jajeta, ostaci od rezidbe gmlja ili živice, slama, sijeno, piljevina, ohlađeni pepeo

NE: ostaci kuhanih jela, kosti, meso, kruh, bojano ili lakirano drvo, papir ili časopisi u boji, tekstil, pelene, ulja, lijekovi, boje

Uz spremnik je moguće besplatno predati jednu vlastitu vreću biootpada (lišće, trava i sl.).

Odvoz svakih 14 dana.

PAPIR I TETRAPAK odložite u plavi spremnik



DA: novine, časopisi, prospekti, katalozi, pisma, bilježnice, knjige, ambalaža od papira i kartona, uredski papiri, telefonski imenici, vrećice od papira, kutije za jaja, tetrapak

NE: plastificirani ili metalizirani papir, plastične vreće, papirnate maramice, zauljeni, mokri ili masni papir

Ako imate višak papira ili tetrapaka stavite ga u otvorenu svoju vreću, a karton možete složiti kako bi ga jednostavnije ubacili u kamion.

Odvoz jednom mjesečno.

PLASTIKU odložite u žuti spremnik



DA: plastične boce raznih pića, omekšivača, šampona, boce od ulja i octa, šarena i transparentna folija, čašice od jogurta, pudinga, sireva i ambalaža koja nosi jednu od oznaka: PET, HDPE, PVC, LDPE, PP, PS

NE: ambalaža od motornih ulja, boja, lakova i pesticida, tvrda plastika i rolete, bazeni i sl. Ako imate višak plastične ambalaže stavite ga u otvorenu svoju vreću.

Odvoz jednom mjesečno.

STAKLENU AMBALAŽU odložite u odgovarajuću vreću



DA: prazne boce svih boja, staklenke svih boja

NE: razbijene boce ili staklenke, žarulje, fluorescentne cijevi, bočice od lijekova, ravno staklo, automobilsko staklo, keramičko posuđe

Odvoz jednom mjesečno.

METALNU AMBALAŽU odložite u odgovarajuću vreću



DA: limenke alkoholnih i bezalkoholnih pića, prazne konzerve prehrambenih proizvoda i hrane za kućne ljubimce, manji metalni predmeti koji stanu u vreću

NE: krupni metalni otpad (štednjaci, peći, komadi željeza i sl.)

Odvoz jednom mjesečno.

OTPADNO JESTIVO ULJE I MAST

Ohlađeno otpadno jestivo ulje i mast odložite u za to predviđene spremnike. Pune spremnike praznite u reciklažnom centru (Hrupine 8, Prelog) ili u mobilnom reciklažnom dvorištu sukladno terminima i lokacijama na web stranici davatelja javne usluge (<https://www.pre-kom.hr>).



ANIMALNI OTPAD (uginule životinje, ostaci od kolinja i sl.)

Preuzima: Agroproteinka d.d., Strojarska cesta 11, 10360 Sesvete, telefon 01 2046 776 ili vet. stanice

U cijenu uključeno: odvoz miješanog komunalnog otpada, odvoz biorazgradivog, odvoz korisnog otpada, 4m³ glomaznog otpada, 4m³ granja uz 2 prijevoza, korištenje centra za ponovnu uporabu, reciklažnog, mobilnog reciklažnog i reciklažnog dvorišta za građevinski otpad sukladno kalendaru odvoza i općim uvjetima javne usluge.

„NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !“

GLOMAZNI OTPAD

Odvoz glomaznog otpada možete naručiti minimalno 3 radna dana prije termina odvoza putem:

telefona: 040/321-246, 040/321-244,
maila: glomazni.otpad@pre-kom.hr,
aplikacije NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI, osobno u uredu PRE-KOMA ili dovesti otpad u reciklažni centar (Hrupine 8, Prelog)



DA: glomazni otpad, gume, elektronički otpad, tekstil, granje, trava, lišće.

NE: posude sa bojama i lakovima, opasni komunalni otpad (salonitne i/ili azbestne ploče).

Odvoz jednom mjesečno. U cijeni 4m³ glomaznog otpada i 4 m³ granja.

GRAĐEVINSKI OTPAD



DA: beton, cigla, opeka, crijep, keramika, ostaci gipsa, šuta

NE: najlon, plastika, staklo, onečišćeni građevinski otpad, drvo

Do 400 kg građevinskog otpada možete godišnje samostalno dovesti u reciklažno dvorište bez dodatnog plaćanja. Građevinski otpad možete dovesti radnim danom od 8,00 do 14,00 sati te svaku drugu i četvrtu subotu u mjesecu od 8 do 12 sati.

Adresa: Reciklažno dvorište za građevinski otpad Prelog, Hrupine 8, 40323 Prelog

RECIKLAŽNI CENTAR

Hrupine 8, 40323 Prelog

Radno vrijeme:

Radni dan: od 8.00 do 14.00 sati

Subota: 2. i 4. u mj. od 8.00 do 12.00 sati



U sklopu reciklažnog centra možete samostalno predati glomazni otpad, gume, tekstil, opasni komunalni otpad ili veće količine korisnog otpada.

Granje se predaje u kompostanu (Goriče, Prelog).

U sklopu reciklažnog centra možete prodati metalni otpad i povratnu ambalažu.

ELEKTRONIČKI OTPAD



EE otpad su svi neupotrebljivi uređaji i kućanski aparati koji za rad trebaju električnu energiju iz mreže ili baterije. Električni i elektronički otpad (EE otpad) možete predati besplatno u sklopu glomaznog otpada.

Za predaju većih količina EE otpada možete nazvati i državnog koncesionara na besplatni telefon 0800 232 333.

MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE



U mobilno reciklažno dvorište možete predati opasni komunalni otpad ili manje količine bilo kojeg korisnog otpada uključujući spremnike za otpadno jestivo ulje i mast.

Mobilno reciklažno dvorište posjećuje svako naselje jednom svakih devedeset dana.

Termini i lokacije mobilnog reciklažnog dvorišta nalaze se na mrežnoj stranici davatelja javne usluge www.pre-kom.hr

OPASNI KOMUNALNI OTPAD



U opasni komunalni otpad spadaju: baterije, akumulatori, boje i lakovi, stari lijekovi, fluorescentne cijevi, žarulje, motorno ulje, plastična ambalaža od pesticida, lužine, fotografske kemikalije, otapala i sl. Opasni komunalni otpad može se predati u reciklažnom dvorištu ili u mobilnom reciklažnom dvorištu.

Stare baterije možete ubaciti u male spremnike koji su montirani na zgradi Općine/Grada u svakoj JLS.

OSNOVNA PRAVILA SAKUPLJANJA OTPADA

Korisnici su dužni spremnike s otpadom iznijeti na javnu površinu 1-2 metra od ruba kolnika ujutro na dan odvoza prema kalendaru odvoza, najkasnije do 7.00 sati. Sav odloženi otpad mora se nalaziti u spremniku, a poklopac spremnika mora biti potpuno zatvoren. Otpad mora biti tako odložen u spremniku da prilikom pražnjenja sav gravitacijski ispadne iz spremnika. Otpad treba odvajati prema svojstvima, a sukladno ovom letku u za to određene spremnike. **Ukoliko se otpad ne odvaja pravilno korisniku se može izdati ugovorna kazna.**

Izdavač letka:
Grad Prelog



Projekt sufinancirao:



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST

Davatelj javne usluge:



GKP PRE-KOM d.o.o., Hrupine 7b, 40323 Prelog, telefoni
040/321-246, 040/321-244, www.pre-kom.hr